«MaTeMaTVIKy yXKe 3ateM y4nTb Haao, 4To
OHa YM B NnopAaaoK npuBoanT»

JlomoHocoB M.B.




PaszMUHKa

1. llndpT nogHnMaeTcsa ¢ nepBoro
3Ta)XKa Ha TpeTuu 3a 6 ceKyHA.
3a CKOJIbKO CeKyHA OH

noaHUMaeTCs C NepBOro aTaxa
Ha NATbLIN?

2. CKonbko pa3 uudpa 9

'q\' BCTpe4yaeTcAa B yucnax ot 1 oo
= 100?
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3. 60 nncTtoB KHUTU NMeIoT

TonwmnHy 1 cm. KakoBa TonuwuHa
BCEeX JINCTOB KHUIU, €eCli1 B HEWU

240 cTpaHuuy?

4. YTto OGonblue: nponsBeneHue

Bcex umdpp nnm nx cymma?

5. Ha ogHowm pyke 5 nanbues,
Ha aByx 10, a Ha 10 pykax?



'-’T" 6. CnyTHuk 3emnun genaet ogvH

= 0bopoT 3a 100 MmnHyT, a gpyroun
obopoTt 3a 1 yac 40 muH. Kak aTto
OO BACHUTBL?

7. Bpad nponucan Tpu ykona,
- KOTOpble HYXXHO AenaTb 4yepe3
'CI\' KaxAable non4yaca. Yepes

® CKONbKO YacoB OyayT caenaHbl
BCe YKONbI?



aTu 8. Koraa otuy 6bin 31 roa, CbiHy
1 6bIno 8 neT, a Tenepb oTel,
cTaplle cbiHa BaoBoe. CKonbko
neT CbiHYy Tenepb?

9. Tpowuka nowageu npobexana
= 30 KM. Kakoe paccTosiHue
npobexarna Kaxaas nowagb?



LLiapaabl

BS=1~. OH rpbI3yH He OYeHb MenKui,
. " N60 4yTb nobGonblue 6enku.
' A 3amMeHuWb «Y» Ha «O» -

byaeT Kpyrnoe 4yucno.

A npuHolwy ¢ co6oro 60onb,

B nuue 6onbLioe nckaxeHoe.
A «®P» Ha «[1» 3aMeHuULb KOorb,
To cpa3y npeBpallycb f1 B 3HaK
CIIOXXeHbH.



g~ iMTaeM Mbl HanpaBo CMero -
1 TleomeTpuyeckoe Teno.
" MpouTéM xe cnpaBa Mbl HaneBo -
YBUAUM pasHOBMAOHOCTbL ApeBa.

A c «J1» cmsAryeHHbIM — oA 3eMremn,
BbiBalo KaMmeHHbIU N OypbIN.

A c TBepAobIM — B KOMHaTe TBOeu
U B reomeTpumn purypa.



= C OykBOU «P» — C OBLUbI CTPUIYT,
~ B HUTK npoYHbIe NpapyT.

A 6e3 «P» — HyXHa gns c4yeTa,
Lindbpon ObiTb — e€e pabdorTa.

C «K» — dourypa 6e3 yrnos,
C «» — ApyXunTtb ¢ TOOOMN roToB.



* 1. NmerTca neco4vHble Yacbkl Ha 3
MWH 1N HaA 7 MWUH. Hago onycTuTb
ANLO0 B KMNSALWLY BoAy Ha 4 MuH. Kak
9TO caenaTtb?

« 2. OTua ogHoro rpaxgaHuHa 30BYyT
Hukonaw 'leTpoBuYy, a CbiHa 3TOro
rpaXkgaHuHa 30BYyT Anekcew
Bnagumuposud. Kak 30ByT
rpakgaHunHa?
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JB8=3-.° 3. CTOMmMoCTb KHUMM 25p. N ewle
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NnoroBMHa CTOMMOCTU. CKONbKO CTOUT
KHUra?
* 4. Y mManb4mnKa CTONbKO e CcecTep,
CKOINbKO 1 DpaTbeB, a Y ero CecTpbl
BABOE MEHbLLE CECTEP, YEM DpaThLEB.
CKONbKO B 3TON CEMbE MaSIBYNKOB U

neBoYvek?
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* 5. Kak 3anucatb 4yncno 28 npwu
NMOMOLLM NATU OBOEK, NOMb3YysCb
TONbKO CIoOXXeHnem?

* 6. Hannwute yncno 20 npu nomMoLm

YeTbIpeEX AEBATOK?
* /. Tpu Kypuubl 3a TpU OHA CHECNU

Tpu sanua. CKornbKo sinL, cHecyT 12
Kyp 3a 12 gHewn, ecnu oHn byayT
HECTU TaKoe e KONMMYeCTBO AUl 3a
TOT XK€ NPOMEXYTOK BPEMEHN?



KOHKYpC KannuTtaHoB U KOMaH/ puel




[TJIAHUMETPUA



NoaseneHue utoroe A




